

# 理文「亞冠2」首戰不敵南定FC



●理文的胡晉銘(右)阻止對手射門。  
香港文匯報記者張發兒攝

香港文匯報訊(記者張發兒)上屆港超聯冠軍理文，昨晚在旺角大球場出戰首場「亞冠2」分組賽面對越南的南定FC，最終以0:2不敵對手。

理文今場派出年輕小將周子謙出任右閘，前線則由羅沙、安尼亞及艾華頓合力攻堅，而南定FC則派上7名外援球員迎戰。上半場初段，雙方都在試探對手實力，並沒有太多攻門機會。27分鐘，理文在中場搶斷失誤被對手打反擊，雖然門將陳嘉豪救走第一腳射門，但仍被伏兵遠柱的拉菲爾臣補中落後0:1。下半場理文再被對手攻入一球，最終理文以0:2不敵南定FC。

## 東方今造訪FC悉尼

另一支港超聯球隊東方，將會香港時間今日下午出戰

「亞冠2」分組賽，作客面對澳洲的FC悉尼，東方球員早於數日前已經抵達澳洲備戰(港台32台今日5:45p.m.直播)。

FC悉尼陣中不乏一些星將，例如巴西前國腳杜格拉斯哥斯達，這名巴西翼鋒曾經效力拜仁慕尼黑及祖雲達斯。另外英格蘭中場羅利實力同樣強勁，此子效力過多支英格蘭球隊，2017年至2018年球季則為哈特斯菲爾德征戰英超。

面對實力較高的FC悉尼，東方主教練盧比度希望能讓外界對球隊留下好印象：「今場會用傳控戰術，想入場的球迷都看得開心，只要踏進草地，球員便會付出所有，令人覺得東方都能夠踢得好。」守門員葉鴻輝則笑言今場一定會很忙，因為對手有很多好球員在陣。



●東方球員積極作備戰。  
東方足球隊Fb圖片

「兵工廠」阿仙奴今季招兵買馬，除了希望重奪英超冠軍，當然亦想一嘗歐聯錦標的滋味。上屆歐聯8強出局後，阿仙奴主帥阿迪達承認優劣，今季陣容加強後球隊的確具備雙線作戰的能力。可惜阿仙奴近期頻頻有主力受傷影響實力，沙卡及奧迪加特均上陣成疑，加上今屆歐聯改制後競爭更加激烈，阿仙奴今場作客阿特蘭大將受到嚴峻考驗。(Now643台周五3:00a.m.直播)

●香港文匯報記者 郭正謙

今屆歐聯改制後，36支參賽球隊以聯賽方式角逐，成為前8名才可確保16強席位。而第9名至24名則要進行兩回合的淘汰賽爭奪餘下8個16強位置。有別於以往通常到淘汰賽才會出現強強對話，今屆歐聯一眾強隊將更早碰頭，要成為前8名，每一場每一分都十分重要。

阿仙奴今季簽入了美連奴及卡拉費奧利等新兵，令球隊陣容更加完整，具備雙線作戰的能力。可惜阿仙奴在季初已遇上嚴重傷兵問題，連同新近受傷的沙卡，傷兵名單多達7人之多，加上球隊緊接周日聯賽要與曼城正面交鋒，傷兵問題加上地獄賽程令不少「兵工廠」球迷深感擔憂。

幸而，阿仙奴經過阿迪達5年調教後進步有目共睹，尤其是心理素質方面，這從上場多名主力缺陣下再挫死敵熱刺可見一斑。預期阿仙奴的嚴密防守及死球攻勢，將是球隊取分之匙。

阿仙奴今場對手阿特蘭大雖非歐洲頂尖球隊，不過這支上屆歐霸盃盟主在歐戰卻屢有佳作，上季接連擊敗利物浦及利華古遜等勁敵表現出色，前鋒盧卡文更是大放異彩，將是阿仙奴防線今場的心腹大患。

## 巴塞復甦無懼摩納哥

同日其他焦點比賽。西甲班霸巴塞隆拿將出訪法甲的摩納哥。巴塞今季在前拜仁及德國隊教頭費歷克執教下，有脫胎換骨表現，開季5場聯賽全勝，更每場均最少攻入兩球，前場羅拔利雲度夫斯基、耶馬、柏迪和新兵丹尼爾奧莫均表現出色，今晚如能保持水準，該可順利旗開得勝。(Now638台周五3:00a.m.直播)

至於上屆德甲盟主利華古遜，將於早場出訪上屆荷甲勁旅飛燕諾。「利華」今季演出暫時不及上季勇銳，但上場聯賽大勝賀芬咸卻予人復甦感覺。主隊飛燕諾今季演出令人失望，聯賽開季至今竟僅得1勝，衡量後「利華」該有利可圖。

(Now643台周五0:45a.m.直播)

●阿特蘭大前鋒盧卡文表現大有進步。資料圖片

# 阿仙奴訪阿特蘭大 勢受考驗

### 主力受傷影響實力



●上場對熱刺停賽的阿仙奴中場賴斯將可復出。資料圖片

## 新制歐聯首日賽事 成熱門天下

香港文匯報訊 採用新賽制的歐洲聯賽冠軍盃(歐聯)，於香港時間昨日(18日)凌晨上演首日賽事，結果熱門球隊利物浦、皇家馬德里和拜仁慕尼黑均旗開得勝。

新制歐聯首日焦點為AC米蘭主場對利物浦。主隊開賽僅3分鐘已由基斯甸普列錫先開紀錄。原以為剛於英超遭逢敗仗的利物浦會因此大受打擊，但球隊之後收拾心情，由伊巴希馬干拿迪、華基爾雲迪積克和蘇保斯拉爾各建一功，反勝3:1旗開得勝。

剛度過46歲生日的利物浦領隊史洛賽後表示：「球隊上場不敵森林，今場又早早失球，這時候我很好奇球員會有什麼反應，結果他們作出了精彩的回應，我對球隊演出十分滿意。」

同日其他比賽，拜仁慕尼黑憑中鋒哈利卡尼個人攻入4球食出「大四喜」，主場以9:2大勝薩格勒布戴拿模。至於皇家馬德里在基利安麥巴比、中堅魯迪格和18歲新星安迪歷各建一功，主場以3:1擊敗史特加。●綜合外電



●雲迪積克(黑衫)替利路透社

## 黃澤林晉杭州網賽正賽

香港文匯報訊 香港網球「一哥」黃澤林，昨日出戰2024年杭州網球公開賽次輪資格賽，最終在先輸一盤6:7下，連贏兩盤6:4、成功以盤數2:1反勝特日格樂晉級正賽。黃澤林將於今日早上出戰32強賽事，對手為國家隊球手吳易昌。



●黃澤林晉級正賽。黃澤林Fb圖片

## 羅馬昨宣布解僱迪羅斯

香港文匯報訊 意甲球會羅馬昨日宣布，解僱主教練兼名宿迪羅斯。現年41歲的迪羅斯在今年1月接替摩連奴位置，並因成績不俗而轉正成為主教練。然而，羅馬今季在聯賽表現差勁，4戰得3和1負僅列第16位，令到高層決定作出行動。



●迪羅斯被解僱。法新社

●綜合外電

## 李卓耀 伍家朗遭淘汰 「雙楊配」晉級16強

香港文匯報訊(記者楊浩然)在江蘇舉行的2024年中國羽毛球公開賽，昨日上演多場首圈賽事，結果港隊巴黎奧運會女雙組合「雙楊配」楊雅婷/楊霽霖順利過關。

「雙楊配」首圈對手為中國台北組合許尹鍾/林芝昀。首局，「雙楊配」一直處於領先狀態，以21:15先下一城。次局「雙楊配」更完全控制戰局，並輕鬆贏21:7晉級16強，對手為國家隊組合劉聖書/譚寧。

其餘港將方面，男單李卓耀以13:21、19:21，直落兩局不敵國家隊球手翁泓陽，無緣晉級。至於伍家朗則以

11:21、17:21不敵丹麥球手安東森，同樣無緣次圈。在混雙，李晉熙/吳芷柔面對印尼組合首局輸7:21，次局落後3:11時，更宣布退賽。

國家隊球手在昨日取得不俗成績，其中雷蘭曦意外地以21:19、17:21和21:16擊敗丹麥球星安賽龍。在上周香港站比賽曾不敵安賽龍的雷蘭曦，賽後談到能夠成功復仇的原因在於今周更敢於突破和出手，最終全力拚下這場比賽。

在男雙，何濟霆/任翔宇以直落兩局淘汰泰國組合晉級。男單李詩禮則以17:21、18:21不敵周天成遭淘汰。



●「雙楊配」輕鬆過關。資料圖片

## 曼聯英聯盃大勝班士利



香港文匯報訊 英格蘭聯盃賽在香港時間昨日(18日)凌晨上演第3圈比賽，其中曼聯主場以7:0大勝英甲的班士利，取得領隊坦哈格領軍以來最大勝仗。

正選陣容收起奧拿拿、利辛度馬天尼斯和般奴費南迪斯等主力的曼聯，面對英甲的班士利佔盡上風，結果在拉舒福特、加拿祖和艾歷臣均個人梅開二度，加上安東

尼射入12碼下，大勝7:0晉級，這亦是坦哈格上任兩季多以來最大勝仗。坦哈格賽後則大讚拉舒福特表現，認為該名英格蘭前鋒正回復自己執教首季時的高水準。

同日英冠球隊普雷斯頓對英超球隊富咸比賽亦成為焦點。雙方法定時間踢成1:1平手要射12碼分勝負，結果雙方主射球員均有高水平發揮，雙方合共射了創出英聯盃歷史的34球，普雷斯頓才以16:15勝出晉級。●綜合外電



●拉舒福特(右)是役表現搶鏡。路透社